
 

Клетва Каинова 

 

Када видимо реч путовање, свако од нас помисли на одмор или на кретање, али када 
споменемо путовање кроз неку књигу онда је то много другачије. Путовање а нигде не путујрмо, 
стојимо у месту а мисли нам одпутују много, много далеко. 

Путовање кроз књигу коју сам прочитала изгледа овако... Књига ''Клетва Каинова'' у себи 
садржи много занимљивих прича, дневника које су људи писали и описивали тренутно стање у 
неком месту, или њихове доживљаје и осећања на дату ситуацију. Иако не изгледа тако, приче су 
међусовно повезане, а повезује их створење таме, лик из сенке, Каин. Каин се у причама не помиње, 
он је невидљиви непријатељ који своју војску прави од недужних људи, полако али сигурно. 
Представљајући се као ходочаснник људе је ''саветовао'' да раде неке ствари, које ће их, наводно, 
штитити од пошасти која влада. Да, то их је штитило али би и они сами касније постајали пошаст. 
Људи као људи, верују свему што им се каже. Многи су послушали Каина и на тај начин постајали 
војска која је вечно живела, хранећи се крвљу својих најмилијих и свих оних који су живели у 
близини. Међутим неки су знали да се бране, знали су методе којима могу да отерају пошаст али то 
нису могли сами. Била им је потребна помоћ, али је било мало оних који су смели да пођи у суоче се 
са ''смрћу''. Било је и оних којима је било свеједно, није им било важно да ли ће у њиховој кући 
крочити створење лоших намера, већ су чекали када ће доћи пресудни тренутак да се и они 
прикључе тој војсци. До самог краја мог путовања, неочекивано се појављује још један лик. Лик који 
је сличан Каину, лик супротног пола, његова жена и сестра. Она је била права заводница, прелепа 
жена и ретко који мушкарац је могао да издржи а да је не погледа. Иако је изгледала као добра особа, 
била је све али не и особа. Њена мисија на земљи је била иста као и Каинова. Покушали су да заједно 
освоје земљу и да направе своје царство, царство бесмртних. Нико није знао да она није особа, а онај 
који је то сазнао, сазнао је касно. Она је на други начин правила војску. Као што сам рекла, она је 
била заводница, те је тако и правила војску. До краја овог мог веома занимљивог путовања, људи 
који су знали како да победе пошасти, нису их победили, а они, Каин и његова жена, наставили су 
истим темпом. Незаустављиви, непобедиви. 

Ма колико год читали књига и путовали кроз исте, није могуће да се било ког тренутка 
изгубимо. Оне су једино сигурно путовање у које никада нећемо да се разочарамо. 


